

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

副副都是批发价

已经辞了职,为啥不退“保障金”

医院还拖欠工资半年多,员工已向济宁市劳动监察部门投诉

本报济宁7月27日讯(记者孟杰 实习生 张丽丹) 签合同前让交2万元“风险保障金”,工作两年后离职,医院却迟迟不退钱。因迟迟不退钱和拖欠工资,鲁抗医院的原员工陈女士向劳动监察部门举报,并向有关部门申请仲裁。

24日上午,记者在位于新华路的鲁抗医院见到了陈女士,虽

然已经辞职,但因为风险保障金的问题,陈女士一直无暇找新工作。陈女士告诉记者,她2013年进入医院,是鲁抗医院血透室的一名护士,因为医院一直拖欠员工工资,自己在本月21日递交了辞职信。

“工资不给,当时交的保障金得退吧。”陈女士说,2013年6月份进入医院时,医院称如果想

签订劳动合同,缴纳医疗和养老保险,就必须交纳至少2万元的风险保障金。虽然对这笔钱的用处心存疑惑,但听说医院里很多在职员工都交了,陈女士还是交了2万元,签订了劳动合同。

记者在陈女士提供的收据上看到,收据事由上只有“交款”两个字。“3月份医院给出了一份意见,说医院员工之前交纳的资

金款可转为内部股权或作为内部建设集资款,但一直都没兑现。”陈女士说。记者询问医院几位在职员工得知,他们都交了至少2万块的风险保障金。记者随后见到了鲁抗医院的一位院长,该院长称对于欠薪和保障金的事情,医院内部已经研究出了解决方案,但具体的内容不方便透露。

27日,记者再次联系陈女

士,陈女士称院方仍没有退钱,也没有给出满意的解决方案。对于医院拖欠工资和不退保障金的问题,她已经向劳动监察部门举报,并向有关部门申请仲裁。随后,记者从济宁市劳动监察支队了解到,企业在与员工签订劳动合同前是不允许收取押金的,陈女士的举报市劳动监察支队已经受理。

放蜂人夜间被偷走5箱蜜蜂,兖州警方已立案调查

丢了俩蜂王,吕老汉心疼死了

本报济宁7月27日讯(记者苏洪印 实习生 张馨) 24日早上,在兖州区新兖镇沈官屯村村头放蜂的吕老汉发现,他的5箱蜜蜂一夜之间不翼而飞,其中仅两只蜂王价值就达1万元,加起来损失超过2万元。27日下午,警方已对此事立案侦查。

27日下午,记者在新兖镇沈官屯村村头见到了放蜂的吕老汉,吕老汉今年72岁,年轻时就以放蜂为营生,平日里整天守着蜂箱。“23日晚上,因为家中有事,我临时回到附近的家中住了一晚,第二天早上回来

就发现少了5箱蜜蜂。”吕老汉说,放了50年蜂,蜜蜂遭贼手还是头一遭。

吕老汉介绍,丢失的5箱蜜蜂,每箱里面有20斤巢蜜,每斤价值高达百多元。而最令他心痛的是丢失的蜂箱中有两个蜂王,买的时候每只5000元,“我平常放蜂都是跟花期走,全国各地跑,两只蜂王是我去年在湖北放蜂时买的。”他招手算了算,这一次遭贼损失超过2万元。

“蜂王立秋就到了繁殖高峰期,一只蜂王一天一夜产卵2500到3000个,蜂王被盗,简直是要了命啊。”吕老汉说,这个

小偷至少得懂养蜂,不然根本没办法搬蜂箱,一不小心打翻,被群蜂蜇伤,轻则住院,重则丧命。吕老汉怀疑小偷应该盯梢很久了,不然不会这么巧,就这一晚没人看守就被盗。

“蜜蜂对熟悉的环境有依赖性,如果在10公里以内甚至可以自己飞回来,所以小偷得手后应该是连夜把蜜蜂运到了外地。”吕老汉说,被盗已经3天,却没有一只被盗的蜜蜂回来。因害怕其它蜜蜂也被盗,他还专门从家中牵来两只狗看护。

27日下午记者了解到,兖州警方已对此事立案侦查。



吕永田正在查看其它蜂箱的情况。本报记者 李岩松 摄

齐鲁晚报大型草原双飞亲子团

报名咨询电话: 0537-2350110 13280093262



● 第一天

济南登机飞往呼和浩特,中餐后参观内蒙古内蒙古博物馆,(周一闭馆)观看亚洲最大的白垩纪恐龙化石,这里是领略内蒙古历史与草原文化的重要“驿站”,突出反映草原民族特色文明的历史进程,之后可自由活动,领略内蒙古自治区首府呼和浩特市无尽风情魅力。

● 第二天

乘车赴希拉穆仁大草原,沿途观赏阴山山脉,抵达草原后,敬献马欢迎仪式一下马酒,为您洗去一路风尘,在此体会云淡天地好景象!午餐品尝民族特色餐——手扒羊肉,下午休息后,和牧民一起制作捡牛粪的工具,用自己做好的工具和牧民捡牛粪,捡回的牛粪晚上用来点篝火。晚餐后,大家在篝火旁听牧民讲蒙古人的生活故事,感受蒙古人的生活,体验草原文化的悠远的深沉。

● 第三天

早起观草原日出,回到牧民家后,和牧民一起制作蒙古族传统早点。早餐后,坐着勒勒车观看希拉穆仁河的源头,参观草原环境保护区,体会环境、人类、动物和谐相处这句话的含义,中餐后和牧民一起牧羊,感受草原牧人的艰苦生活,看草原生态区,下午徒步去附近的敖包祭拜,晚上继续篝火晚会,听牧民讲马头琴的来历,倾听马头琴的悠扬,畅谈自己的理想,和月亮、星星一起来见证自己的心愿。

● 第四天

乘车赴银肯库布其沙漠响沙湾,它地处我国文化摇篮—黄河中游的南缘,途径风流婉转的母亲河——黄河。抵达景区后观沙漠壮美,体会西部特有的辽阔,赏浩瀚沙漠,探响沙奥秘,可参加自己喜欢的娱乐项目:骑骆驼,聆听驼铃美妙的声音,寻找沙漠绿洲、乘沙漠冲浪车、沙漠摩托车、沙漠越野,滑沙等,后乘车返回呼和浩特市,参观国家2A级景区——蒙亮民族风情园晚餐后入住酒店休息。

● 第五天

早餐后,参观伊利或蒙牛那美得让人忘乎所以的伊利天然牧场,后乘机返回济南,结束愉快的内蒙古草原之旅!

本报独家打造的草原双飞亲子团活动是现实版的“爸爸去哪儿”,我们将亲子活动贯穿整个行程,您可以和孩子尽情驰骋内蒙古希拉穆仁草原,在希拉穆仁草原这里还有中国三大鸣沙山之一的响沙湾,是孩子们最快乐的天然游乐场,沙漠上爬沙山,滑沙,骑骆驼,丰富的亲子活动更是让你惊喜不断。咨询电话: 2350110,13280093262。